
 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Sete de Agosto do ano de Dois Mil e Dezoito, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa para apresentação das 

indicações dos Senhores Vereadores, e Projetos de Lei do 

Legislativo e Projeto de Resolução da Mesa Diretora. 

Invocando a Proteção de Deus, o Presidente Francisco 

Horácio Neto, declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores: Antônio Correia Araújo, Antônio 

Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José Correia 

Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional 

e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu 

ao Primeiro Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura 

da Ata da sessão anterior, e a leitura das matérias em 

pauta na sessão. Após lidas as matérias em pauta foi aberto 

o PRIMEIRO EXPEDIENTE: sendo o primeiro orador inscrito foi 

o Vereador Antônio Ribeiro Araújo, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia fez 

o registro de seus votos de pesar pelo falecimento do 

Sr.Oswaldo Oliveira, e de sua sobrinha Larissa Araújo, que 

nos deixaram recentemente. O Segundo orador o Vereador 

Cicero Veras de Brito, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, e também se solidarizou com a 

Família do Sr. Oswaldo e a Família do Colega vereador pelo 

falecimento de sua sobrinha Larissa Araújo. E em seguida 

fez cobranças no que se refere a iluminação publica. O 

Terceiro orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou 

seu pronunciamento saudando  a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, e na sequencia agradeceu a 

Diretora da Escola Antônio Raimundo de Melo Claudia, que 
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enviou uma turma de alunos para conhecerem o funcionamento 

da casa do povo. E fez comentários a respeito dos projetos 

e da indicação que apresentou na presente sessão. Encerrado 

o primeiro expediente foi aberto o intervalo para que as 

Comissões analisassem os seguintes Projetos: PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO DE Nº 02/2018:Dispõe sobre o quadro de 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 

Carnaubal, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE Nº 04/2018: DENOMINA EDITE RIBEIRO MELO, A 

COZINHA COMUNITÁRIA DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL/CE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 01/2018 DA 

MESA DIRETORA DA CÂMARA: Que Dispõe sobre estrutura 

Organizacional da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reorganização de seu quadro de pessoal e altera a Resolução 

de Nº 04/2017, de 19 de dezembro de 2017, e dá outras 

providências. Após analisarem os projetos acima citados as 

Comissões Conjuntas de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento, deram parecer favorável as matérias que seguiram 

para votação na ORDEM DO DIA: que colocadas em votação 

foram todas aprovadas por 10 (dez) votos a favor e 0 

(nenhum) contra seguindo todas para a lavratura dos 

autógrafos de lei e encaminhados para sanção do Prefeito 

Municipal. Encerrado o intervalo para as comissões e para 

votação das matérias foi aberto o SEGUNDO EXPEDIENTE: Tendo 

como Primeiro orador o Vereador  Gilmar Gonçalves, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos 

os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na 

sequencia falou a respeito das atividades que desenvolve 

junto as comunidades ao qual representa, e que levou as 

demandas das mesmas ao poder executivo e ao seu setor 

competente, e falou das obras que estão em andamento no 

município, também abordou a questão da manutenção da 

pavimentação das ruas que se encontram em mau estado de 

conservação, onde pediu uma atenção do setor competente e 

que seja visto com urgência esta situação. Falou também 

sobre a ampliação da escola Cosme Rodrigues e do lançamento 

da segunda etapa da terraplanagem da estrada da Cachoeira 

do Sul. O Segundo orador foi o Vereador Antônio Correia 

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
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comunicação, e na sequência também se solidarizou com as 

famílias que perderam seus entes queridos já mencionados 

pelos colegas Cicero Veras e Antônio Augusto, falou ainda 

sobre os temas abordados pelos colegas que o antecederam na 

tribuna como manutenção dos calçamentos e iluminação 

pública. Falou ainda da questão do abastecimento d’água 

cobrando uma providencia do órgão competente, e falou sobre 

as ações do poder executivo.  O Terceiro orador foi o 

Vereador Genilson Mendes, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, e em seguida fez comentários a 

respeito das comemorações dos 61 anos de Carnaubal, onde 

parabenizou as realizações e ações desenvolvidas em julho. 

Também fez cobranças no que se refere a manutenção dos 

calçamentos e da iluminação pública e em outras áreas como 

a do transporte escolar. O Quarto orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Otalicio Ferreira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

registrou seu apoio a indicação do vereador Horácio neto, e 

fez relatos sobre as visitas que fez durante o mês de julho 

e que esteve ouvindo as reinvindicações das mesmas e que as 

tem levado ao conhecimento do Prefeito Municipal, falou a 

respeito das reuniões que Prefeito Ademir tem realizado nas 

comunidades do município onde se pode ver de perto as 

demandas do povo, e falou ainda das demandas do Distrito de 

Faveira e região do Arabê. E disse que tem exercido seu 

papel de vereador de legislar e fiscalizar, e que sempre o 

fará. O Quinto orador foi o Vereador José Correia Leite, 

que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e 

na sequencia falou que o papel do vereador é de cobrar ao 

poder executivo na oportunidade fez comentários a respeito 

das questões abordadas pelos colegas que o antecederam na 

tribuna, falou ainda da sua participação em uma reunião em 

Ibiapina onde foram abordados assuntos relativos ao 

abastecimento d’água na região da Ibiapaba, neste sentido 

fez comentários a respeito da construção do açude de 

lontras. Ainda falou sobre as obras de estradas que a 
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tempos são prometidas e ainda não tiveram sua execução e 

mais uma vez falou das dificuldades de se conseguir obras 

de grande porte em municípios pequenos como Carnaubal. O 

Sexto orador foi  o Vereador Takeo Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e na continuidade 

de sua oratória registrou seus sentimentos a família do SR 

Oswaldo Chaves e da Jovem Larissa Araújo que nos deixaram 

recentemente. Parabenizou a gestão pelas ações 

desenvolvidas no mês de julho nos 61 anos do município, e 

em seguida falou sobre questões abordadas na sessão 

anteriormente, e fez ponderações a respeito destas 

situações enfatizando que existe casos que necessitam de se 

recorrer aos outros poderes constituídos quando não se 

tiver respostas na busca de determinada ação. Falou das 

questões relacionadas ao transporte escolar onde deu 

maiores explicações a esse tema. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão 

ordinária marcada para o dia 21 de Agosto de 2018, as 18:00 

horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário 

desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

07 de Agosto de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 
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VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


